_RACUNANJE JEIGRA :: driavno tekmovanje 5. razred
[Ime in priimek: Stevilo tock: | 50 ]
Spela je na praznovanje rojstnega dne povabila svoje prijatelje in
prijateljice. Resi raCune. Rezultate po vrsti povezi s ¢rto. Izvedel bos,
kje so se prijatelji zabavali.
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Racunanje je igra 2019 - drzavno tekmovanje

B I |Avtor nalog: Polona Skufca, prof. def.

llustracije: Magda Ce3ek, lik. ped.

Grafi¢no oblikovanje: Renata Berce, prof. mat. in fiz.
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Katera igra je otroke na praznovanju rojstnega dne najbolj zabavala?
Racunaj v smeri puscic. V sliki najbolj zabavne igre je napisan pravilen
koncni rezultat. Obkrozi to sliko.
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Prijatelji so se igrali tudi skrivalnice. ReSi racune. Pobarvaj polja s

@ pravimi rezultati. Spelo in Lucijo bo$ pripeljal do dobrega skrivali3¢a.
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q Resi naloge. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati.
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gi Spelina mamica je za otroke pripravila sok. Nalila ga je v enake kozarce,
ki merijo 2 decilitra. Z jabol¢nim sokom je napolnila 6 kozarcev,
s pomarancnim sokom pa 4 kozarce.
Koliko litrov obeh sokov skupaj je pripravila?
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Otroci so se sladkali z borovni¢evimi, jagodnimi in Cokoladnimi kolacki.
Pojedli so 18 borovnicevih in 17 jagodnih kolackov.
Koliko je bilo ¢okoladnih kolackov, ¢e je bilo vseh skupaj 46?
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fj Lucija je k Speli pri$la ob 15. uri. OZka jo bo priel iskat ob 18. uri.

Cez koliko minut bo prisel o¢ka, e je Lucija na
praznovanju Ze dve uri in pol?

Ragun: 15.00 2,30 = {£.50 __1%.20 +[20] - 18.00
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